HOJIO)KEHHUE
0 HAYMCJIEHUH WIEHCKHX U 1eJieBbIX B3HOCOB B CHT
(Bapuanr 1)

1. UneHckue B3HOCHI HAYHCIISIOTCS MPOMOPIMOHAIBHO TUIOMAMN 3€MENBHOTO YYaCcTKa, MPUHAICKAIIETO
wieny CHT, ¢ y4éToM yCTaHOBJICHHBIX HACTOSIIUM MOJOKEHUEM KOA(PDHUITUCHTOR.

2. Jlns pacuyéra cyMMbI B3HOCA UCTIOJIE3YIOTCS CICAYIOMNE KOXPPUINEHTHI:

Jns ydacTka, momiaasio He 6onee 850 M2 (8,5 | 1

COTOK)
Jna yuacTka, miomanas kotoporo mpessimaeT | Koad. 1 ams nepsbix 850 M2,
850 M2 (8,5 coTok) Koad. 0,5 s mrommaau, mpeBblIIaonei

850 m2

3. Ilnomane y4acTka onpenensieTcs KaaacTPOBBIMH W MPABOYCTAHABIUBAIONIMMH JOKYMEHTAMHU, a TaKXKe
CBEICHUAMH W3 IMyOJMYHOM KamgacTpoBOil KapThl. IIpu OTCYyTCTBMM AOKYMEHTAIBHO TOATBEPKIEHHON
WH(pOPMAIUH TUIOINAAb y4acTka puHuMaetcs pasHor 850 M2 (8,5 cotkam).

4. Tlopsimok pacyéra 4iIEHCKOr0 B3HOCA ISl KaXKIOTO y4acTKa:

C — HeoOxoauMas 001as CcyMMa B3HOCOB TI0 CMETE

S0 - ycioBHas CyMMa TUTOIIAJEH BCeX YIaCTKOB C YIETOM IMOHIKAIOINX KOAPPHUITHEHTOB
SN — mIomaak yJyacTka

NO — KOJIMYECTBO yUaCTKOB

VN — B3HOCHI

Vn=05xC/No+0,5x CxSn/So
0,5x Cx Sn/So

IIpumep pacuera:
B cooTBeTcTBUM ¢ yTBEpKAEHHOH 00IIMM coOpaHneM cMeTol TpedyeTcst coOpaTh B3HOCH Ha OOIIYI0 CyMMY
2503 000 py6. YcioBHas cymMa IIIOMaiel BCeX yU4aCTKOB ¢ yu€ToM KoaddummenToB paBHa 86 000 M2 .
Pa3mep yuactkoB 850 M2 u MeHee
Vn = 0.5 x 2503000 / 92 + 0.5 x 2503000 x 850/86000
13603.26 + 12369.48 = 25972 py6. 74 xom.
25972 py0. 74 xor. npu mmomaan 850 M2
IIpu npeBbIIeHNH, TUTONIAE, TpeBbimaromas 850 Ha koapdunuent 0,5
Hamnpuwmep,
Sn 1003 m2
Vn = 0.5 x 2503000 / 92 + 0.5 x 2503000 x 850/86000
+
Vn=0,5x 2503000 x 153 /86000 2226 py6. 51 kom.
Bcero: 25972,74 + 2226,51 = 28 199 py0. 25 xor.
4. PacuéT 1esieBbIX B3HOCOB TIPOU3BOINTCS aHAIOTHYHO YJICHCKUM.
5. Pacuér exeromHodl miarel uis coOCTBEeHHUKOB, He sBistomuxcs wieHamu CHT, npousBogurcs
AHAJIOTMYHO PacuéTy WICHCKUX U LIEJIEBBIX B3HOCOB.

VYTBepxkaeHo pemenueM oouiero coopanus wieno CHT 2025 rona.

IIpencenarens CHT



